



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ DÂMBOVIȚA
Str. T.Vladimirescu nr.15-19, cod 130095, Târgoviște, jud. Dâmbovița,
Tel. 0245-613604, fax 0245-611067
Cod fiscal: 4207123
e- mail dspdambovita@dspdambovita.ro,
Cod operator date cu caracter personal nr.12777
Nr. 108/06.01.2020

Către,

UNITĂȚI SANITARE PUBLICE ȘI PRIVATE
CABINETE MEDICALE INDIVIDUALE

Prin prezenta vă aducem la cunoștință adresa M.S. nr. 73440/31.12.2019 cu privire la procedura de acreditare/reacreditare a unităților sanitare interesate să efectueze pregătire în rezidențiat conform modificărilor și completărilor aduse Ordonanței de Urgență nr. 18/2009 privind organizarea și finanțarea rezidențiatului.

DIRECTOR EXECUTIV
Dr. Sorin Stoica



COMP.RUNOS
Cons. Anca David



ROMÂNIA

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CENTRUL DE RESURSE UMANE ÎN SĂNĂTATE PUBLICĂ

Strada Bodești nr. 1, sector 2, cod 022432, București, ROMANIA
e-mail: crusp@ms.ro

Nr.73440/31 dec.2019

17/20 / 31.12.2019

CĂTRE

TOATE DIRECȚIILE DE SĂNĂTATE PUBLICĂ
În atența Doamnei/domnului director executiv

Având în vedere modificările și completările aduse Ordonanței Guvernului nr.18/2009 privind organizarea și finanțarea rezidențiatului, prin Ordonanța de Urgență nr.74/2019, a fost emis Ordinul ministrului sănătății nr.1879/2019 privind aprobarea criteriilor și procedurilor de acreditare și reacreditare a unităților sanitare în care se pot derula programe de rezidențiat, precum și reglementarea unor măsuri necesare aplicării Ordonanței Guvernului nr. 18/2009 privind organizarea și finanțarea rezidențiatului.

Potrivit Anexei nr.3 la Ordinul mai sus menționat, procedura de acreditare/reacreditare a unităților sanitare interesate să efectueze pregătirea în rezidențiat este următoarea:

- a) dosarul conținând documentele necesare acreditării/reacreditării, asumate sub semnătură de către reprezentantul legal, se depune la direcția de sănătate publică județeană și a municipiului București, după caz, unde își desfășoară activitatea unitatea sanitară;
- b) direcția de sănătate publică județeană și a municipiului București, după caz, analizează dosarul și înaintează Ministerului Sănătății, în maximum 10 zile lucrătoare de la data depunerii dosarului, propunerea de acreditare/reacreditare în vederea derulării programului de rezidențiat, cu precizarea specialităților pentru care se face acreditarea;
- c) avizul privind acreditarea/reacreditarea se emite de către ministrul sănătății în baza unui referat inițiat de Centrul de resurse umane în sănătate publică.

Criteriile de acreditare/reacreditare atât generale cât și cele specifice sunt prevăzute în Anexa nr.1 la Ordinul mai sus menționat, astfel:

A. Criterii generale

Acreditarea unei unități sanitare pentru pregătirea în rezidențiat se face pe baza următoarelor criterii:

- a) acreditarea de către Autoritatea Națională de Management al Calității în Sănătate a unității sanitare;
- b) existența responsabililor de formare dintre cei care dețin funcțiile de șef de secție, șef laborator sau farmacist-șef;
- c) existența îndrumătorilor de rezidențiat, medici primari sau specialiști, cu experiență de cel puțin 5 ani în domeniul specialității respective, care să asigure îndrumarea și formarea rezidenților pe durata modulelor în domeniul respectiv;
- d) dotarea necesară pentru acordarea asistenței medicale de specialitate pacienților, cu patologii diverse, astfel încât să asigure acoperirea baremului de manopere, proceduri, tehnici

diagnostice și terapeutice pentru specialitatea în care se acordă acreditarea pentru pregătirea în rezidențiat;

e) dovada încadrării de personal specializat, care să îndeplinească atribuțiile ce revin responsabilului de formare și îndrumătorului de rezidențiat pentru a asigura formarea și îndrumarea rezidenților pe durata modulelor în domeniul respectiv;

f) unitățile sanitare private vor îndeplini, pe lângă criteriile prevăzute la lit. a) - e), și criteriul existenței în unitate a secțiilor/compartimentelor clinice care asigură asistență medicală.

B. Criterii specifice

1. pentru specialitatea medicină de familie

Unitățile sanitare în care se desfășoară programe de rezidențiat în specialitatea medicină de familie sunt:

a) cabinete medicale individuale de medicină de familie, în care desfășoară activitate medici primari sau specialiști cu minimum 5 ani vechime în specialitatea medicină de familie aflate într-o relație contractuală cu o casă de asigurări de sănătate;

b) ambulatorii de specialitate, centre de diagnostic și tratament și alte structuri medicale încadrate cu medici primari sau specialiști cu minimum 5 ani vechime, confirmați în specialitățile corespondente din curriculum.

2. pentru specialitatea medicină de urgență

a) Unitatea de primire a urgențelor funcționează în cadrul unui spital regional sau județean.

b) Numărul minim/an al cazurilor critice și al cazurilor de urgență necritice înregistrate în unitatea primiri urgențe este de 20.000 de pacienți.

Având în vedere cele de mai sus, vă solicităm pe această cale să acordați tot sprijinul dumneavoastră solicitanților care vor depune dosare de acreditare/reacreditare.

Pregătirea în rezidențiat în unități sanitare, altele decât cele prevăzute la art. 7 din Ordinul MS nr.1879/2019, începând cu sesiunea de rezidențiat din data de 8 decembrie 2019, este posibilă numai dacă până la data de 11 ianuarie 2020 solicitanții depun la Ministerul Sănătății, prin direcțiile de sănătate publică județene și a municipiului București, documentația completă, conform anexei nr. 3 la ordin.

Alăturat, regăsiți lista unităților sanitare care și-au arătat disponibilitatea către Ministerul Sănătății de a primi rezidenți confirmați în urma concursului de rezidențiat din sesiunea 8 decembrie 2019.

Vă mulțumim pentru colaborare și sprijin.

DIRECTOR GENERAL,

Gabriela Angheloiu



Unități sanitare care și-au manifestat disponibilitatea de a primi rezidenți în pregătire - 28 poziții

(luna decembrie 2019)

Nr. crt.	Centrul Univ.	Județul	Unitatea sanitară	Stare acreditare ANMCS
Spitale județene				
1	CLUJ-NAPOCA	Alba	Spitalul Județean de Urgență Alba Iulia	în proces de acreditare ANMCS
2	IAȘI	Bacău	Spitalul Județean de Urgență Bacău	în proces de acreditare ANMCS
3	GALAȚI	Brașila	Spitalul Județean de Urgență Brăila	fără info
4	CLUJ-NAPOCA	Maramureș	Spitalul Județean de Urgență "Dr. Constantin Oprea" Baia-Mare	în proces de acreditare ANMCS
5	IAȘI	Neamț	Spitalul Județean de Urgență Piatra Neamț	nivel acreditat
6	BUCUREȘTI	Prahova	Spitalul Județean de Urgență Ploiești	fără info
7	IAȘI	Suceava	Spitalul Județean de Urgență "Sf. Ioan cel Nou" Suceava	acreditat cat. II cu recomandari
8	IAȘI	Vrancea	Spitalul Județean de Urgență "Sf. Pantelimon" Focșani	în proces de acreditare ANMCS
Spitale private				
9	ORADEA	Bihor	Spitalul Clinic Pelican Oradea	acreditat cat. II cu recomandari
10	BRAȘOV	Brașov	Spitalul MedLife Brașov	în proces de acreditare ANMCS
11	BRAȘOV	Brașov	Spitalul Clinico Brașov	fără info
12	BUCUREȘTI	București	Spitalul Monza București	în proces de acreditare ANMCS
13	BUCUREȘTI	București	Life Memorial Hospital București	acreditat cat. II cu recomandari
14	BUCUREȘTI	București	Spitalul Medicover București	fără info
15	BUCUREȘTI	București	Spitalul Clinic Sanador București	acreditat cat. II cu recomandari
16	SIBIU	Sibiu	Spitalul European Polissano Sibiu	acreditat cat. II cu recomandari
17	TIMIȘOARA	Timiș	Centrul de Oncologie OncoHelp Timișoara	fără info
Spitale militare MAPN/SRI				
18	BUCUREȘTI	Argeș	Spitalul Militar de Urgență "Dr. Ion Jianu" Pitești	acreditat cat. II cu recomandari
19	BRAȘOV	Brașov	Spitalul Militar de Urgență "Regina Maria" Brașov	în proces de acreditare ANMCS
20	CLUJ-NAPOCA	Cluj	Spitalul Militar de Urgență "Dr. Constantin Papilian" Cluj-Napoca	nivel acreditat
21	CONSTANȚA	Constanța	Spitalul Militar de Urgență Constanța	în proces de acreditare ANMCS
22	CRAIOVA	Dolj	Spitalul Clinic de Urgență Militar "Dr. Ștefan Odobeja" Craiova	în proces de acreditare ANMCS
23	GALAȚI	Galați	Spitalul Militar de Urgență "Dr. Aristide Serfioti" Galați	în proces de acreditare ANMCS
24	IAȘI	Iași	Spitalul Clinic Militar de Urgență "Dr. Iacob Czihaç" Iași	în proces de acreditare ANMCS
25	SIBIU	Sibiu	Spitalul Militar de Urgență "Dr. Alexandru Augustin" Sibiu	în proces de acreditare ANMCS
26	TIMIȘOARA	Timiș	Spitalul Clinic Militar de Urgență "Dr. Victor Popescu" Timișoara	în proces de acreditare ANMCS
27	IAȘI	Vrancea	Spitalul Militar de Urgență "Dr. Alexandru Popescu" Focșani	în proces de acreditare ANMCS
28	BUCUREȘTI	București	Spitalul Clinic de Urgență "Prof. Dr. Agrippa Ionescu" - SRI	fără info